Preporuke Instituta za javno zdravstvo Republike Srpske

PRAVILA RADA CENTRA U SKLADU SA PREPORUKAMA
(u skladu sa epidemiološkom situacijom u RS)

➡️Roditelj/staratelj dovodi dijete u Centar do ulaznih vrata, zadržavajući distancu od 2 metra u odnosu na druge roditelje, djecu i zaposlene. 
➡️Na ulazu u Centar isključivo jedna zaposlena osoba preuzima dijete od roditelja/staratelja, uz obaveznu upotrebu maski kod zaposlenih i kod roditelja prilikom dolaska/odlaska u/iz Centra.
➡️Zabranjen je ulazak roditelja/staratelja u prostorije Centra.
➡️Kod dolaska korisnika u Centar treba svakodnevno vršiti trijažu korisnika vezano za simptome zaraznih bolesti i mjerenje temperature (bezkontaktni toplomijer) od strane zaposlenih.
➡️Prije ostavljanja djeteta roditelj/staratelj je dužan popuniti upitnik o zdravstvenom stanju porodice, kao i izjavu potisanu od strane roditelja/stratelja da dijete u Centru boravi isključivo uz saglasnost i odgovornost roditelja/staratelja.
➡️ Poželjno je da vrijeme dolaska/odlaska bude različito za svaku grupu, radi smanjene mogućnosti susretanja roditelja u vrijeme dolaska/odlaska. Ukoliko u isto vrijeme dolazi više korisnika u Centar obavezni su držati rastojanje od 2 m, i ulaziti jedno po jedno.
➡️Za vrijeme boravka u Centru obavezno je:
- dezinfekcija radnog prostora dva puta dnevno,
- dezinfekcija radnih površina minimalno dva puta u jednoj smjeni,
- održavanje higijene ruku korisnika i zaposlenika što češće,
- na ulaz postaviti dezator sa dezinficijensom za dezinfekciju ruku odraslih, a na ulaz dezo barijeru za brisanje obuće.
➡️Roditelji su obavezni za dijete/osobu s poteškoćama donijeti: pape/pokućnice, presvlake, flašu za piće sa napisanim imenom.
➡️Do daljeg su zabranjene sve posjete dnevnim centrima.
➡️Formirati grupe do 5 djece, sa što većim boravkom izvan Centra u dvorištu ukoliko postoje uslovi.
NAPOMENA: Ukoliko roditelji/staratelji ne donesu nešto od gore navedenog, dijete/osoba s poteškoćama se ne može primiti!
➡️ Najava boravka djeteta/osobe s poteškoćama u razvoju će se vršiti isključivo jedan dan ranije.

